
Конспект урока 

(Данный урок был дан 

 в рамках конкурса педагогического мастерства 

 «Учитель года - 2014» 20.12.2013). 
 

Паспорт  урока 

ФИО учителя: Заремба Юлия Святославовна 

ОУ: МБОУ гимназия №133 г.о. Самара 

Предмет: английский язык 

Класс: 4 

Тема урока: Настоящее совершѐнное время. Present Perfect Tense.(В рамках 

темы  "Городская жизнь. Лондон.") 

Цель урока: закрепить навыки  построения утвердительных, отрицатель-

ных и вопросительных предложений в Present Perfect и научить употреблять  

данную  грамматическую структуру в диалогах простейшего уровня. 

Планируемые образовательные результаты:  

 обучающиеся смогут обобщить полученные ранее знания по теме "На-

стоящее совершѐнное время": 

 формула построения  утвердительных, отрицательных и вопроси-

тельных предложений в Present Perfect;  

 ситуации употребления данного грамматического времени; 

 наречия времени (сигнальные слова), которые употребляются с дан-

ным грамматическим временем; 

 повторят изученных ранее формы неправильных глаголов. 

 обучающиеся активизируют лексику по теме "Городская жизнь. Лон-

дон": 

 наименования достопримечательностей Лондона; 

 наименования транспортных средств; 

 наименования мест в городе. 

 обучающиеся улучшат навык  

 выполнения задания в соответствии с образцом; 

 парной работы; 

 употребления настоящего совершѐнного времени в мини-диалогах о 

жизни в городе и путешествиях. 

Тип урока: урок закрепления знаний. 

Форма урока: практическое применение полученных ранее знаний. 

Технологии: наглядно-ассоциативный метод и ИКТ. 



Оборудование:  

 Компьютер учителя;  

 Интерактивная доска; 

 Картинки-опоры; 

 Карточки с заданиями.   

 

Технологическая карта хода урока 

Планируемые 

результаты 
Деятельность учителя Деятельность учащихся 

1. Организационный момент. 

Формирование по-

ложительного пси-

хологического 

микроклимата на 

уроке, отработка 

фонетических на-

выков 

Приветствует учащихся, объ-

являет  тему и цели урока,  

настраивает учащихся на ус-

пех.  

Материал: первый слайд 

презентации.  

Приветствуют учителя, слу-

шают учителя и  настраива-

ются на работу. 

2. Систематизация знаний, полученных ранее и повторение. 

Повторение и за-

крепление грамма-

тического мате-

риала: образование 

утвердительных, 

отрицательных и  

вопросительных 

предложений; не-

правильные глаго-

лы. 

Организует процесс система-

тизации и повторения прой-

денного материала.  

Ведѐт работу в режиме фрон-

тального и группового опро-

са. 

Просит обучающихся на дос-

ке заменить картинки-схемы 

словами на карточках, при-

крепленных на доске, чтобы 

получились утвердительные, 

отрицательные и вопроси-

тельные предложения. 

Материал: картинки-опоры, 

карточки со словами для дос-

ки.  

 

 

 

 

 

 

С помощью картинок-опор 

составляют схемы образова-

ния настоящего совершенного 

времени (солнышко, облачко, 

комета  и т.д.) 

Составляют предложения, ис-

пользуя слова с карточек. 

Просит вспомнить слова - 

сигналы, которые употреб-

ляются с настоящим совер-

шѐнным временем. Просит 

прочитать стишок с презен-

тации. 

Предлагает в группах по 4 

человека выполнить задания 

по карточкам на правильное 

Вспоминают слова - сигналы, 

которые употребляются с на-

стоящим совершѐнным вре-

менем.  

Хором читают стишок с пре-

зентации.  

Работают в группах и выпол-

няют задания на правильное 

употребление слов сигналов с 

карточек.  



употребление слов сигналов. 

Материал: слайд презента-

ции №2 (стишок), №3,  кар-

точки с заданием на правиль-

ное употребление слов сиг-

налов. 

Проверяют задания вместе с 

учителем. 

Предлагает образовать 3 

форму  неправильных и пра-

вильных глаголов, представ-

ленных на слайде презента-

ции.  

Просит в группах выполнить 

задания с карточек на рас-

крытие скобок. 

Материал: слайд презента-

ции № 4, карточки с зада-

ниями на раскрытие скобок. 

Образовывают 3форму непра-

вильных и правильных глаго-

лов  со слайда презентации, 

пишут по - очереди эти фор-

мы на интерактивной доске. 

Работают в группах, выполняя 

задания с карточек на раскры-

тие скобок. 

3. Применение настоящего совершенного времени в мини-диалогах. 

Употребление на-

стоящего совер-

шѐнного времени в 

мини-диалогах о 

жизни в городе и 

путешествиях 

Предлагает, используя обра-

зец, предложенный на слайде 

презентации, составить в па-

рах свои мини-диалоги по 

предложенным картинкам и с 

использованием предложен-

ных слов. 

Материал: слайд презента-

ции № 4, карточки с картин-

ками и словами. 

Используют образец, предло-

женный на слайде презента-

ции, и составляют в парах ми-

ни-диалоги по предложенным 

картинкам и с использованием 

предложенных слов. 

 

4. Завершающий этап урока 

Коррекция выпол-

ненного задания, 

оценка задания. 

Организует оценку деятель-

ности обучающихся. 

Проводит рефлексию по ито-

гам работы. 

Материал: карточки для 

рефлексии. 

Оценивают собственную дея-

тельность; 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложения. 

 

1. Слайды презентации 

 

WELLCOME
PRESENT PERFECT TENSE!

Result

       

Tense Signals

LATELY, EVER, SINCE, YET, FOR,

RECENTLY, NEVER, BEFORE,

ALREADY, SO FAR, THIS, JUST.

Memirise them ςƛǘΩǎ ŀ ƳǳǎǘΦ

 
 

OPEN THE BRACKETS:

мΦ {ƘŜ ΧΧΦ όƧǳǎǘ ŎƭŜŀƴύ ǘƘŜ ƘƻǳǎŜΦ

нΦ ²Ŝ ΧΧΦΦ όƴƻǘ ǿƻǊƪ ȅŜǘύ ƘŀǊŘΦ

оΦ L ΧΧΦ όŀƭǊŜŀŘȅ Ǿƛǎƛǘύ Ƴȅ DǊŀƴƴȅΦ

пΦ IŜ ΧΦΦ όƴƻǘ ŦƛƴƛǎƘ ȅŜǘύhis homework.

5. ¢ƘŜȅ ΧΦ όŀƭǊŜŀŘȅ ǘŀƭƪύ ǘƻ ƘƛƳΦ

        

IRREGULAR VERBS.

 
 

      

ÅHave you ever travelled by plane?

ÅYes, I have. 

ÅWhere have you travelled?

ÅLΩǾŜ  ǘǊŀǾŜƭƭŜŘ ǘƻ aƻǎŎƻǿΦ                                     

 
 

THANK YOU!

YOU WERE GREAT!

 



2. Картинки-опоры. 

 

 
 

 

3.  Карточки с заданиями 

 

 

ʂʘʨʪʦʯʢʘ ˉ1 

OPEN THE BRACKETS: 

1. She éé. (just clean) the house. 

2. We éé.. (not work yet) hard. 

3. I éé. (already visit) my Granny. 

4. He é.. (not finish yet) his homework. 

5.  They é. (already talk) to him. 

 

ʂʘʨʪʦʯʢʘ ˉ2 

 



ʂʘʨʪʦʯʢʠ ʜʣʷ ʩʦʩʪʘʚʣʝʥʠʷ ʜʠʘʣʦʛʦʚ 

             
Use the words: to go to the c……..; What ….  to see. 

 

 

 

        
 

Use the words: to go to the m……;  What ……to see. 

 

 

 

                 

Use the words: to swim; What …..  to win.  

 

 

 



                           
Use the words: to buy;  What…. to be. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 


